

ISSN 0037 - 7074

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XXXVII. - Makarska 1997. broj 3-4

RIJEČ UREDNIŠTVA

Vrijeme tiskanja i sadržaj ovoga dvobroja našega liturgijsko-pastoralnog časopisa uvjetovan je tehničkim problemima kod pripreme pjevane nedjeljne večernje i pristiglim suradnjama koje su već bile prihvaćene za objavljivanje.

U rubriku "Članci i rasprave" uvrstili smo tri priloga. Prvi nam približava razmišljanja sv. Ivana Zlatoustoga o krštenju. Ta studija predstavlja novinu širih razmjera jer je rađena na temelju nedavno objavljenih jedanaest kateheza sv. Ivana Zlatoustoga. Vrijeme i oblik krštavanja, vježbe u katekumenatu, egzorcizmi, pomazanje katekumena, krsna odjeća, problem krštavanja djece, uloga kumova ... Sve su to i danas aktualni problemi o kojima se isplati čitati drevne kršćanske klasike.

Promjene društvenoga uređenja i uvođenje zakona tržišta izazivaju i potrebu kršćanskih etičkih uputa u gospodarstvu. Zbog toga je tema etičnosti u gospodarstvu veoma aktualna. Posebno je važno uočiti i znati opravdavati kršćanska načela u gospodarskom poslovanju kao što su: dostojanstvo i razvoj svakoga čovjeka, ekološki problemi suvremenog razvoja i odgovornost za njih, poticanje stvaralaštva, poštivanje i isplaćivanje pravedne zarade ...

U trećem prilogu u ovoj rubrici predstavljamo franjevca Karla Balića, stručnjaka svjetskoga glasa na području srednjovjekovne filozofije i teologije, osobito mariologije.

Rubrika "Liturgija sveti susret" zauzima veliki dio ovoga dvobroja. Uz poruku naših biskupa vjernicima o nedjelji kao danu Gospodnjemu i danu blagdanskog počinka, uvrstili smo pjevanu večernju za sve nedjelje kroz godinu. Na izričitu molbu nekih pastoralaca priredili smo i posebni otisak toga priloga koji će biti prikladno sredstvo svima koji svečanom večernjom molitvom žele sudjelovati u bogoslužju. Posebno nam je bilo zadovoljstvo da su u pripremi ovoga priručnika sudjelovali mladi studenti teologije koji na taj način ulaze dublje u liturgijski pastoral.

Praktična pitanja veoma zanimaju naše čitatelje. Ovaj put to su neke "sitnice" iz bogoslužja spomendana. O čemu se radi možete pročitati u tom kratkom i preglednom prilogu.

Prema nekim povratnim informacijama, prilozi o suvremenim sektama zanimaju naše čitatelje. Ovaj put su na redu Jehovini svjedoci. Svatko tko pročita ovaj prilog može se upoznati o ovoj vjerskoj grupaciji, njihovim učenjem i taktikom.

Povijesna studija o nekim hvarskim župama izazvala je i kritičke osvrte. Za povjesničare i stanovnike dalmatinskih otoka vjerojatno će biti zanimljiv drukčiji pristup nekim povijesnim izvorima, osobito Hvarskom statutu iz prve polovice 14. stoljeća.

Pregledom novoizišlih knjiga završavamo ovaj dvobroj. Iskreno zazivamo Božji blagoslov na sve vas naše čitatelje i vaše pothvate u novoj godini koju će mnogi, po želji pape Ivana Pavla II., obilježiti češćim i dubljim razmišljanjima i molitvama Duhu Svetomu koji nas uvodi u svu istinu i nadahnjuje i sada na prijelomu tisućljeća.

NA DOBRO VAM DOŠAO BOŽIĆ I NOVA GODINA!